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1.

“5328 - 4214”

Cikarma igleminin sonucu kagtir?

A) 1014
B) 1094
C) 1104

D) 1114

“65-62-59 -56-..."

Yukaridaki orunti devam ettirildiginde 6. terim
ka¢ olur?

A) 40 B) 44 C) 50 D) 54

3.

3540 sayisi ile 1280 sayisinin toplama
isleminin gergek sonucu ile tahmini sonucu
arasindaki fark kactir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50
Eren 2854+300 iglemini zihinden toplama
yaparken onluk ve birlikleri dahil etmeyi

unutmustur.

Eren’in buldugu sonugla gergek sonug
arasindaki fark kagtir?

A) 50
B) 54
C)150

D) 154

Asagidaki oruntiude eksik olan yere hangi
sayilar gelmelidir?

128 -...-32-..-8-4

A)64-32  B)64-16  C)64-32 D) 64-8
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6. Her biri digerinden 4 fazla olan 4 sayinin
toplami 144’tiir.

Buyiik sayi kactir?
A)24

B) 30

7. Bir giftlikte 2597 horoz, horozlardan 734 fazla
tavuk, horoz ve tavuklarin toplam sayilari kadar
civciv vardir.

Bu ciftlikteki toplam hayvan sayisi kagtir?
A) 11856

B) 5928
C)3331

D)9259

8.

9.

3485+600=4185 | 5576+200=5776

7396+500=7896 | 3815+600=9815

Yukarida zihinden toplama iglemleri
verilmigtir.

Bu igslemlerden cevabi dogru olanlari
grlye (}/anllg olanlari beyaza boyarsak

asagidaki sekillerden hangisine
ulasabiliriz?
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Ahmet dogdugunda babasi 29 yasindaydi.

Ahmet babasinin ya§bna geldiginde
Ahmet ile babasinin bugunkii yaslar
toplami kagtir?

A)58
B) 63
C)75

D)87
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10. Okulumuzda 645 kiz, bunun 85 fazlasi

1.

erkek ogrenci varken; 56 kiz ve 89 erkek
ogrenci daha kayit yaptirdi.

Bu durumda okulumuzun mevcudu kag¢
olmustur?

A) 1520
B) 875
C) 1502

D) 1305

Asagdidaki oriuntilerin hangisinin kural
digerlerinden farkhdir?

A)24 -31-38-45
B)66 - 73 - 80 - 87
C)101 - 108 - 115 - 122

D) 142 - 148 - 154 - 160

12.

13.

Fotograf maratonunda binlerce fotograf

arasinda sec¢im gafpan ekip sorumlusu, 1.

gun cekilen 4288 fotografi, 2. glin ¢ekilen
067 fotografi taramistir.

iki gunde toplam kag fotografin

degerlendirildigini, sayilari en yakin

yuzluge yuvarlayarak bulan ekip

sorumlusu gercek sonuca kag sayi

farkla yaklagmistir?

A) 40

B) 45

C)50

D) 100

Deryalarin evinde bir ayda 976 TL mutfak

gideri, 1425 TL ev kirasi, 697 TL fatura

odemeleri yapilmigtir.

Deryalarin evinin tim aylik 6deme tutari

kag TLdir?

A) 2401

B) 2098

C)3098

D)3088
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14. Goktug 2007 yilinda, Tugra 2012 yilinda
dogmustur.

Goktug ile Tug>ra’n|n simdiki yaslari
toplami kagtir*

A) 21
B) 20
C)19
D)18

Test bitti. Cevaplarinizi kontrol ediniz.




